

公益福彩 赣出精彩

——江西福彩2023年公益活动展播



江西福彩中心党员同志与老人一起切蛋糕。



福彩公益行·走近养老乐园活动合影。



“福彩公益行·送文明下乡”走近景德镇浮梁县。



送你一朵小红花活动,公益志愿者为孩子们送礼物。



江西福彩中心邀请媒体记者与老人一起包饺子。



送你一朵小红花活动。



走近养老乐园。



走近励志少年。

1 福彩公益行 送文明下乡

公益是福彩底色。2023年,江西省福彩中心坚持“人民性、国家性、公益性”的根本属性,秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,先后组织开展了“送文明下乡”“走近励志少年”“走近养老乐园”“公益福彩进站点”等系列“福彩公益行”活动,矢志做社会福利的践行者和社会公益的推动者。

为进一步推动基层村镇文明建设,助力乡村振兴,江西省福彩中心会同省文明办、省交通广播电台,深入全省部分村镇社区开展“福彩公益行·送文明下乡”公益活动。活动深入全省县镇社区、新时代文明实践中心等,通过群众喜闻乐见的文艺表演、便民服务、知识宣讲等形式,送服务、送文艺、送知识,倡导广大人民群众争做新时代文明实践的倡导者、实践者、传播者。活动中,江西省福彩中心使用福彩资金9万元,对30名困难群众分别给予3000元的公益慰问。

2 福彩公益行 走近励志少年

青少年是祖国的未来,关爱青少年健康成长,是社会共同责任。为进一步践行福彩公益宗旨,传递社会正能量,江西省福彩中心会同江西省青少年发展基金会和江西电视台,开展了“福彩公益行·走近励志少年”公益活动,列支福彩资金6万元,对20位家庭经济困难,但积极向上、努力进取的“励志少年”,每人公益慰问3000元,勉励他们成长成才,做个对社会有积极贡献的人。

3 福彩公益行 走近养老乐园

老吾老以及人之老。为弘扬尊老敬老的传统美德,践行福利彩票“扶老”的发行宗旨,江西省福彩中心先后组织开展“福彩公益行·走近养老乐园”活动,来到全省各地社会福利院看望老人。6月30日,江西省福彩中心组织党员干部,带着慰问物资来到南昌市西湖区社会福利院,与院内老党员们一起为党庆生。党员们悉心为部分行动不便的爷爷奶奶们送上蛋糕,并为他们擦拭嘴角,陪着他们一起话家常,关切询问老人们的健康状况,并送去关心和祝福,院内洋溢着幸福而温馨的氛围。

10月19日,在九九重阳节来临之际,江西省福彩中心邀请江西日报、江西广播电视台、中国江西网等12家新闻媒体记者,共同走进上饶市弋阳县和铅山县社会福利院,与驻院老人欢度重阳节。大家和老人们围在一起,一边拉着家常,一边包着饺子,同时还为老人们送去了新鲜水果、牛奶、米油等生活用品和文体活动器材,祝福老人健康长寿。

4 福彩公益行 走近最美养老护理员

为进一步加强我省养老队伍建设,推动新时代养老服务事业高质量发展,江西省民政厅、省福利彩票发行中心组织开展了“福彩公益行·走近最美养老护理员”公益活动,列支使用福彩公益金7.32万元,对在养老机构爱岗敬业,精心照料驻院老人的一线护理人员进行公益慰问。

5 福彩公益行 走近XX地

一枝一叶总关情,福彩济困显大爱。为秉承福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,让更多的困难家庭重拾生活的希望,江西省福彩中心与特殊困难群众携手,为他们雪中送炭、与他们共克时艰,助他们奋发有为。2023年,江西福彩在全省组织开展了“福彩公益行·走近XX地”大型公益活动20场,安排福彩公益金60万元,对全省各地生活困难的近600名对象进行公益慰问,送去关怀和温暖。

6 福彩公益行 公益福彩进站点

为进一步树立游戏品牌形象和公益形象,江西省福彩中心连续3年开展“公益福彩进站点”活动,将公益活动和站点大奖有机结合,让福彩公益更有温度。活动在全省福利彩票大奖中出站点,现场组织实施公益资助活动30场,每场对当地2名家庭困难的群众,进行每人不低于1000元的公益资助。

7 福彩公益行 送你一朵小红花

爱心汇聚,涓滴成河。为进一步关注儿童身心健康,助力公益事业发展,中国福利彩票发行管理中心在全国组织开展“双色球·送你一朵小红花”活动。其间,江西省福彩中心向赣州市儿童福利院捐赠了儿童读物、文体教具、洗护日用和医疗复健器材等总价值5万元的爱心物资,呵护院内儿童健康成长。“双色球·送你一朵小红花”活动秉承公益初心,以双色球为媒介,架起了购彩者、销售网点、福彩机构与受助儿童之间的爱心桥梁,这是一次公益善举,更是一条爱心纽带,播撒公益种子,让梦想开花。

福彩一路走来 感恩您的支持

1987年,新中国第一张福利彩票上市发行。时至今日,福彩公益之路已走过36年,爱心队伍日渐壮大,受助人不断扩展,慈善价值深入人心。

买福彩、做公益,已经成为群众喜闻乐见的一种文化娱乐方式,中国福利彩票逐步成为引领社会各界奉献爱心、传播公益、弘扬慈善的平台和载体。数据显示,截至2023年10月底,中国福利彩票累计销售2.8万亿元,筹集公益金8390多亿元,为社会福利和公益事业作出了积极贡献。

如此亮眼的公益成绩,离不开购彩者的暖心支持,离不开福彩工作者的坚守奉献,离不开社会各界的关心关注。爱,让我们相聚于福利彩票,有一分热,发一分光,点滴之力汇聚成海,再小的善举也能开花结果,温暖人间。

一路同行,感恩陪伴。中国福彩,不负信任和期待,公益之路行稳致远。

感谢购彩者的善举。买彩票就是一场公益之旅,一张2元的双色球,就有0.72元纳入彩票公益金;一张10元的刮刮乐,就有2元钱纳入彩票公益金。小彩票,大力量,一百个2元钱放在一起,或许就能为贫困山区的孩子送上一件冬衣;一千个2元钱叠加,福利院的残障人士或许就能收获一张电动轮椅……千千万万个2元钱汇聚,爱心同心圆越画越大,“圈住”层层善意帮助更多有需求之人。

点滴爱心交织形成公益协奏曲,期待越来越多的社会人士加入福彩爱心队伍,在“多人少买、寡募于乐、理性购彩、量力而行”理念的感召下,快乐购彩,随手公益。

感谢福彩工作者的坚守。“众人拾柴火焰高。”福彩一路发展壮大,成为国家公益事业的重要力量,这与每一位福彩工作者息息相关。销售人员恪尽职守干在一线,弘扬诚信理念、发挥务实风格、做好服务工作,助推福彩行业健康持久发展;市场管理员全心全意苦练真功,做好责任彩票的建设者、福彩市场的开拓者、网点经营的守护者,为福彩高质量发展增光添彩……

正是因为每位员工各司其职,各尽其责,发出属于自己的光亮,福彩公益事业方能聚沙成塔、集腋成裘,涓涓细流,汇成大河,让越来越多的人认识福彩、了解福彩、参与福彩,争当公益事业的参与者、践行者、宣传者。

感谢社会各界的支持。福彩一路走来,有过高光时刻,遇过暂时困境,因为有了来自社会各界的关注支持,福利彩票走好高质量公益之路的初心更加坚定。

一滴水,只有放进大海里才不会干涸;一个人,只有把自己和集体事业融合在一起的时候才最有力量,福彩愿与社会各界一起,立志做公益事业的践行者,营造奉献爱心、乐善好施的慈善氛围,不断激发人们助人为乐、扶危济困的慈善善举。

感恩的心、感谢有您。36年来,所有与福彩一路同行的人,所有为福彩事业辛苦付出的人,向您道一声:“谢谢!”未来,我们公益同心,风雨兼程,与善同行!